SSTM
A5t A Z B

XL PEM REUS BRI K ARSE, BT
R/ DEEEHER, EASSINN sl 7
EEERRLT,



AR A E

BINENENRE—RREHRIRE LIRS TR, NMBRERIEMRTIKA. FEEHZREAFNIRPRTIX
—RUEESHkE. B, BAFRTX—FRITREEIFENPIIAECENEES. BXEEER, 53R
6 27 TR EEFEI,

FITLERB RN (815 A286 TEN) HIAEIRBHFRERTHINGE. Erssm. X IRRINTIRESNAE
AR RERE T IR T RAIMETS,

1171

SP™ PEM 300°8REH/9iEIX.030"/0.8 mmAYARIEN e FHA™FFHP ™ BBAE SR ML 7 PR AR S5 5047 1 O SR
B ERERERONES - 50 e WSS, WNATHROHBICE. (5
: | REMERNRERERS R, BENE24R) - £

101
SMPP™MIB AHE & TS 1K .0257/0.64 mmEIAR - SGPC™MTIR SR IS A TR S EEAR BT R
. SSPRUSSAIIEAELL, FUNTANBRYT, *& - R EBENAS IR, FENTFSHER - &

1838 T LR EIEEIRMAEES] - B4

NERE, o ERAREERT R, | T B, AR TR

| Do }%ﬂﬂ

EEATLSEMEHIBY, - 550 =N ISR, - £120
SERI _ —

Fa EEE R E AR IR S B R EIR ST ﬂ PFCA™ FHEEIRIBE] AR NIRIZ Gt T (BT i

PRI - 560 P RIS R, (BXEIENET

YERETRAE, BENS2R) - H1E

504718504 ™ ERAE A A ME BN IR I PR L P9 S spotfast® EEMFATANPOFEENE  mmey

BEEE - $57158H ﬁ BIBERIML TRASE - $uR =

S04 ™ BFLIBLIENE , BT REE S04 EE ENRE RN - $1551

BOtRYE. ZEHREEE1£0.025"/0.63mm, LS, “RE | #1600

MRIBR A B AR ENR /N TR KE - - —

9 MEEEEUE - 8823-25T0

BRXLHEM PEM FRIVESER, 1BAEEAIRY PEMNET™EFIRSL, R/ www.pemnet.com,

PEM°[EED )
GERRSHR) )\ ﬁ
= o PEM U5
5 s ot ! f / ? (RS
e S Bl Dimple ([¥] %i'

@ gt ) £
Y i i) 6/

(GERSIR) PIRERSIVEN
PRRERTESER PEM R EEHAER, BEEEGEEMISN PEM P RINCAINR. EXMEMLE, EEE FNM IS ETTRESIRA T

()
BB,

55-2  PennEngineering * www.pemnet.com @ 2023 PennEngineering.



AENR AR ENF

SP™ PEM 300° B3 XERF
s TEE, MRS ERSSTEISE.

v IERTEEAST HRB 90/HB 192 FUARFEHIR. [} ‘
hy N .
- THAEtRIES 300 RFIFGEHNELL SN
. I
PEM 300°i35 SRR E c o
[nTe) - =
-
SP - 440 - 2 =
|-
y $£3*4 a;fz%t i it | A%‘
BUISHAH KRS RS l—
EINER BB T
FrB R BAIgRET,
A
o v su e REARYT c E T mIMLIBEE
= = =l
RIS ms merm | matm | B | epeews | UL | mke ‘b0 ‘a0 P
0 030 030
'&82%%? 3 256 1 038 .040 166 165 250 070 19
2 054 056
0 1030 1030
'(}éf:“)c)’ sp 440 1 038 040 166 165 250 070 19
2 054 056
0 1030 ;
138-32 sp 632 1 038 84318 1875 187 280 070 2
PR ; . . . . : .
2 054 056
0 1030 1030
'(}g_‘g% sp 832 1 038 040 213 212 310 090 27
= 2 054 056
& o024 0 1030 1030
190- sp 024 1 038 040 250 249 340 090 28
(#10-24)
2 054 056
9032 0 1030 1030
- sp 032 1 038 040 250 249 340 090 28
(#10-32)
2 054 056
('%/52'22(% sp 0420 ; ‘ggi 'g;g 344 343 440 170 34
313-18 1 054 1056
Gie1s) sp 0518 > 087 030 413 412 500 230 38
31324 1 054 1056
(1o 54) sp 0524 p 087 030 413 412 500 230 38
375-16 1 1087 1090
3810 sp 0616 : s e 500 499 560 270 44
37524 1 1087 1090
e sp 0624 > e ST 500 499 560 270 44
BRI BABIHZEXK,
A
BEETE * ™ " AR = 28R c E T SvAiheE
o ms BB | AGR | R BX | epmeEs | ST . ro2s ra2s P
1 097 T
M2x0.4 sp M2 > Tas T 422 42 6.35 15 48
0 0.77 0.8
M2.5 x 0.45 sp M2.5 1 0.97 1 422 42 6.35 15 48
2 1.38 14
0 0.77 038
M3x0.5 sp M3 1 0.97 1 422 42 6.35 15 48
B 2 1.38 14
S 0 0.77 0.8
M4x0.7 sp Ma 1 0.97 1 5.41 5.38 7.87 2 6.9
2 1.38 14
0 0.77 038
M5 x 0.8 sp M5 1 0.97 1 6.35 6.33 8.64 2 7.1
2 1.38 14
1 1.38 14
M6x 1 sp M6 > ST 52 8.75 8.73 1118 4.08 8.6
1 1.38 14
M8x1.25 sp M8 > = S 105 10.47 127 5.47 9.7
MI0x 15 <P M10 1 2.1 2.29 12 13.97 17.35 7.48 35

(1) BXREAEEUNRERMCBNZASHNEBNESER, BSR PEM BATRTOEEINSGIEE,

ZEBINEZRENRT, NIRRT VD,
BXRFAER, B5IH% 27 TEEEI.

TR B, BRINEINZEEHRFEEENERZEHRBRNRSCARIDM, HEMERESEREX, BRIEX PEM® REF/AZCUEIRRETAIE
AP BRI RRRAT LB [E)RR,

S5-3 PennEngineering * www.pemnet.com PEM



AR A E

SMPP™ B X2

= RITEEIX.0257/0.64 mm BIAEEIR L.

= MR HMS 300 RFIARTEREILL

5 sp BUZRMRLEIELL, BNTINDRY, 18 T R EIFEIRIAI6E
= EFRTEEARST HRB 90/HB 192 AYREEINIR.

—k
S REIIRN T
SI\1PP - 4110 . .
BUSHIR LAt l
!
A o
R BT A AR, N
BRI BT,
A S
BT me BB | (AR B | gEm BEARY | mxl | zow coro | EMLinE
ﬁ -(%82‘_55;56‘)5 SMPP 256 024 025 136 135 220 065 16
-(}4}1?;1‘(‘)()’ SMPP 440 024 025 166 165 220 065 20
-(}136%’5 SMPP 632 024 025 187 186 252 065 22
BRI B REXK,
A
X - o= | o 2 < c R
el mofe | OBR) B | momw | SERRY | gl | i | e | BULE
4| Vzsxoas SMPP M2.5 0.61 0.64 38 3.79 56 14 3.9
M3x0.5 SMPP M3 0.61 0.64 4.24 422 56 14 51
M3.5x 0.6 SMPP M3.5 0.61 0.64 4.75 473 6.4 14 55

(1) BXREAEEUNRERMBINEZASHNEBNESER, FEH PEM BATRTOEEINSGIEE.

LEENRREHR, AENIRAEE AT IVD.
BXEMES, B5H5 24 WA RS,

TR BN, FINENEEEHRF AR ASNEAEHNSBENRSRE R, LRRE
B & BRI RTRR A BB [F)RR,

ESEREX. BAIK PEM® REF/IZSEER RS EAIE!

S5-4  PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

AA™ /LA™ Z RN B0 R X EH

= BAMEE S FUEASRINRB LSRR,

= KAREETE.0387/0.97 mm HLA EEEAIAEENR L.

= EAREINERIRATEA D REFHEHE S,

= LA4 IRFHBRE SR IA AR REE R T IEFEAY NASM25027 HIAg, O
= ERTEEAST HRB 88/HB 183 AYARENIR.

@ :__.I;;;::ff_j{_‘"\':;3.._\_
Q 1

As™IEESHIRE LA™ B EIRES

B RRBETRER BT, ENERRTRAENAR, BN,

\

SEafIEt——8/.0157/0.38 mm, SRS
OEZNSEER, &
WP, Rt A4 - 220 - 1

.030”/0.76 mm,
LA4 - 440 - 1 MD

RN

BEME B0 WRiRE  RELE

(4NEF)
BRI BAIIAET,
s R | % BV
. s = TEARYT C D E T1 T2 =BIMLB
BOUE | | g | P8 T | BB BIRE | 0y oo | BAME | B | £ 015 | BAE | BAE | @
'(},}lﬁ%()’ A4 LA4 440 1 038 038 290 289 290 360 130 190 30
=
: '(},36*_3535 A4 LA4 632 1 038 038 328 327 335 390 130 200 32
'(},68‘_‘535 A4 LA4 832 1 038 038 368 367 365 440 130 210 34
19032
#1039 Ad LA4 032 1 038 038 406 405 405 | 470 | 170 | 270 36
BRI BAIIAZEXK,
R as e | R | i) | mougm | EBART| ¢ | o | £ | | 12| @l
x B | kEg | B LB gy || +00s | BAE | BKE | £ o038 | BAE | BXE| 5
B
4 w3x0s Ad A4 M3 1 0.97 0.97 7.37 735 | 737 | 914 | 331 | 483 7.62
M4 x 0.7 Ad Y M4 1 0.97 0.97 9.35 933 | 928 | 1L18 | 331 | 534 8.64
M5 x 0.8 Ad A4 M5 1 0.97 0.97 10.31 1029 | 1029 | 1194 | 432 | 686 9.14

(1) BXREAEEELREEMBINEASHNEBNESER, BER PeM BIAEPOLEINSIES.,

LEBNZREHR, FAEENRAEE AT V.

BXRFAER, B5H% 27 TEEEI.

(1) AFEERMAINEF RSN, ™ ROMFFSEE NASMA45938/11 HHE. EREEAIAIMLELRE e AIEE Z S IR ER RN ES £ 15/
(Bulletin NASM), F3T- PEM BINEBINEEHHUEIER /9 3A/4h REAET 2A/68 K.

S5-5 PennEngineering * www.pemnet.com



AR B EHF

FA™PEMSERT® B E L EENS

 REIRIEREEIX.060”/1.53 mm,

= EEEANE NN EAEIRAIST R A,

- OJ7EESHIFOAELATREE, LURMIREREL, FRHMBIREER, (T—XRKmEmYTssie.
= BERTEEA ST HRB 88/HB 183 HIATAINIR.

LH8-1 titREImE. X832, -3, -4F-54R
ImEUmE.

SRS
F4 - 440 - 1

<> | |

T
I .

ol iRyl B RimEE
BHER RSB ARE.,
FrERYBAIAET.,
A o
= s w) = = BERARYT C _H S
IRSRE BS LR o] iR Gmﬂ(ig) BX | iwiEE +.003-.000 Bkl WFERE w&IVFLibiEE
1 .060 .060-.090
.086-56
F4 256 172 171 .188 23
(#2-56) 2 .090 .091 H/IME
1 .060 .060-.090
.112-40
F4 440 172 171 .188 23
(#4-40) 2 .090 091 &/ME
1 .060 .060-.090
= .138-32
F4 632 213 212 .250 27
;’i (#6-32) 2 .090 .091 B/ME
1 .060 .060-.090
.164-32
F4 832 .290 .289 312 28
(#8-32) 2 .090 .091 &/IME
1 .060 .060-.090
.190-32
(#10-32) F4 032 5 090 0oL BVE 312 311 343 31
3 .120 .125-.155
.250-20 _
(1/4-20) F4 0420 4 .151 -156-.186 .344 .343 .375 .34
5 182 187 B/ME
FFERT A9 hER,
A
IZAHE x = > Py A = TEIRT C H =IFLibiE
o6 BE 124 himtHs (mﬂﬂfiﬁ) =X RIEE 10.08 BAE {FERE
1 1.53 1.53-2.3
M2 x 0.4 F4 M2 437 435 4.8 6
2 2.3 2.32 &/IME
1 1.53 1.53-2.3
M2.5 x 0.45 F4 M2.5 - 437 435 4.8 6
2 2.3 232 B/ME
- 1 1.53 1.53-2.3
B M3 x 0.5 F4 M3 437 435 4.8 6
“ 2 2.3 2.32 &/IME
1 1.53 1.53-2.3
M4 x 0.7 F4 M4 7.37 7.35 7.9 7.2
2 2.3 2.32 &/IME
1 1.53 1.53-2.3
M5 x 0.8 F4 M5 7.92 7.9 8.7 8
2 2.3 232 B/ME
3 3.05 3.18-3.94
M6 x 1 F4 M6 4 3.84 3.96-4.72 8.74 8.72 9.5 8.8
5 4.63 4.75 HvIME

(1) BXEAEEUREAMEINETSHIIEENESER, B2 PEM BATRTOEEINSGIEE.,

ZEBINERENRT, FENRAIEEMAGET VD,
BXRIFMER, ESIE 27 TR TSI,

55-6  PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

SO4A™BFIRCUR T

- BGHEEERRNA.
» RIS RER—MRETE.
= ERTEEARST HRB 88/HB 183 AIAIEINIR.

—RR R &R
FrERYBAINEYT,
e o wE | B -
Pem S TR E TS B | B | g | TAE | C | u | @A | o
B, L) E +.003 & Toos | WRERE | jhEs | *.010
-000 | +.005
740 040 166 175 165 87 23 RE
6440 040 213 125 212 250 27 | 2qy
632 .040 213 156 212 250 27 | et
8632 .050 281 156 280 312 31 |B
832 050 281 188 280 312 31 Egﬂg
032 .050 281 203 280 312 31 |
! FFBRJELITh=R.
| TEAR | P —
- L——e e H pitens | movmE |y | TABE | S | oM (®ORR| 0
+0.08 +0.13
BRI E AR, | IE T 722 3.05 W) 78 3 BEES
8| 35m3 1 541 3.25 5.39 6.4 68 |4 o
M3.5 1 5.41 3.9 539 6.4 6.8 kg
M4 127 7.14 4.8 7.12 7.9 8 T ERY
M5 1.27 7.14 535 7.12 7.9 8 KEE.
S Gmus i
so4 440 8 (1) BXTAREEUREEMENERSHNIEENESER, 155F PEMEAES
— l - i - l OEEINSIEE.,
! SR BEU  KEREE

IESUSTHSES R ER

FrBRYBAIgARYT .,
KE“L"+.002-.005 (KERBA=T+=52Z—%)
BatE | BE | 1298
125 | .187 | .250 | 312 | .375 | .437 | 500 | .562 | .625 | .687 | .750 | .812 | .875 | .937 | 1.00 | 1.062
.112-40 440
(#4.40) S04 2200 4 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24
e .138-32 632
B S04 4 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 34
e Y (#6-32) 8632(2)
-(}#68‘_‘535 504 832 4 6 8 | 10| 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34
.190-32
(#10.39) S04 032 4 6 8 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 34
D R *.010 i .187 312 437
BRI BAIIRZEXK.
BRI = 5 KE“1"+0.05-0.13
< g | 2o |BERR (RERBIASERA )
M3
M3x0.5 S04 3 4 6 8 10 12 14 16 18 - = =
B 3.5M30@)
W[ m35x06] S04 M3.5 3 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 25
M4 x 0.7 S04 M4 3 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 25
M5 x 0.8 S04 M5 3 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 25
D R $0.25 % 4 8 11
(2) BREUREE 6440, 8632 1 3.5M3 AUIRKEDBUIRERT 440, 632 F1 M3 IR TEARAIEEE,
REENEEEGRT, REMRIEEHAS V.

BXRIFMER, ESIE 27 TR TSI,

S5-7 PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

BSO4™EFLARLIE E

s ESHESEERRAA,

» RS IRLE ST ER—NRE T,

» JEFRTEEAST HRB 88/HB 183 HIAEEINIR,

—iR R &R
PEM 2 EIRAO B AT RS R S BRI R,
AR, RN :
~—F ROE | BEE | T | wdoo | oM | BOFR)
= +.003 __.005 *ZF*!J"‘E EE %’J‘E
- -.000
iI N = B 040 166 165 187 73 ~
! d |\ Sl 6440 .040 213 212 250 27 FEREE
C 632 .040 213 212 250 27 . 58
8632 .050 281 280 312 31 EFER
832 050 281 280 312 31 KEE
i 032 1050 281 280 312 31 °
| FAERT LI R.
e _ L —— = [ H - REIR = i
" = = c H =IMLB F
ERCT PN SO BB | &IMRE 3 013 | IFERE i5 BvE
B M3 1 1.22 1.0 13 3 <
< EEYE) 1 5.41 5.39 6.4 6.8 :’Ekgg
M3.5 1 5.41 5.39 6.4 6.8 ikt
SHmESAN M4 1.27 7.14 7.12 7.9 8 FITFER
M5 127 7.14 7.12 7.9 8 KEE.
BSO4 - 440 - 8
' (1) BXSREEUREEEENEASHNIESNESER, BER PEM EAEHL
\ l l l L NEIEE,
( BEFIME SR KERD
RS EEIREE
FrBRYBAIgARYT .,
KE“L"+.002-.005 (KERBA=+"H2—%<
S me B KEL+ (KERBA=T=52Z2—%)
312 | 375 | 437 | 500 | 562 | .625 | .687 | .750 | .812 | .875 | .937 | 1.00 | 1.062
.112-40 440
(#4220) BSO4 2100 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34
o= .138-32 632
% B BSO4 = 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34
164-32
(Ho) BSO4 832 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34
(;198_-3322) BSO4 032 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34
F RRIME .156 .187 .250 375
FFERTGHIRER.
SRBEE = 5 $RE“L"+0.05-0.13
e | e | BORB (RERBIER D)
M3 x 0.5 BSO4 M3 6 8 10 12 14 16 18 20 2 25
7 3.5M30)
Q[ m35x06| BsO4 M3.5 6 ) 10 12 14 16 18 20 22 25
M4 x 0.7 BSO4 M4 6 ) 10 12 14 16 18 20 22 25
M5 x 0.8 BSO4 M5 6 ) 10 12 14 16 18 20 22 25
F RS0 32 4 5 6.5 9.5

(2) RS9 6440, 8632 F1 3.5M3 FUMBIEDBIMBRSURT 440, 632 F1 M3 Rt TEAAIEEE.

ZEBINERENRT, NIRRT VD,
BXRFAER, B5H% 27 TEEEI.

55-8 PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

TSO4™ IR G S LT EAE IR _E
» EEREEEIA.0257/0.63mm AUETEAREINIR,
» RAXRMRY, FTHFERKIRE.

» ERTEEAET HRB 88/HB 183 FIAFENIR. — AR R~ R
BRI BAIgA5ET,
Pt pst i [ TEn
I\ 1 I\ 2 “1E AR = = | TEARYT . H VALl
E@Hﬁ%ﬁl B | BIRE |7 002" 000 oy mgﬁ 1RERE = B
I ~ u\' B 756 025 166 165 187 23
A N 6256 025 213 20 -200 250 27
c Jﬂ?llﬂ / il 440 025 166 165 oo 187 23
6440 .025 213 212 ) .250 27
1 632 .025 213 212 .270 .250 .27
en PR TS K,
= L L L | = .
e | mupE | BEART | C ; H | BB
IR BB B, BB | BOMRE | 00 | os mfg?* HE | s
b M25 0.63 1.22 1.2 <, 738 5.8
Sl S 0.63 541 5.39 : 6.4 71
M3 0.63 4.22 4.2 6.2 4.8 5.8
6M3 0.63 5.41 5.39 ! 6.4 7.1
M35 0.63 5.41 5.39 7 6.4 7.1
(5) BFSREEURESENERSHNIFENESEE, B2E PEM R
. y AREFEFOEENEIEE.,
RIS K E IR EUR
FrB R B9 R%ET,
KE“L"%.003
- N YFEUHKE MRGCRERIE, BS N NAKIBHER.
BoE | BS RSB 5 125 187 | 250 | 312 [ 375 | 437 | 500 | 562 | .625 .687 .750

_ KERB (KEv, AHhEE)

?‘HE( .086-56 TSO4 256 090 125 1871 250(1) 31202 37502 4370 5000 562(3) 62503) 68703 7500)

(#2-56) 62564

(a0 | TS0 6::(?(4) 090w | 1250 | 1870 | 2500 | 31200 | 37500 | 437@ | 5000 | 562 | 6253 | 6870 | 7500

k}%{‘fﬁ 1504 632 - 12500 | 1870 | 2500 | 3120 [ 375@ | 4370 | s00@ | 56200 | 62500 | €876 | 7508
FrERYBAIAEXK.

kg”l-”‘" 0 08

IREE ME | s YFEMSEMRSEREEIE, B2 EREIIER.

x ZFiE = @] 200 | 300 | 400 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 16.00 | 1800 | 19.00
= KERB (KEv, FHME=)

SH T 1504 6::22:(4) 2000 | 3000 | 4000 | 00w | 800@ | 10008 | 12008 | 14000 | 16008 | 18008 | 19001
M3x0.5 | Tso4 6:/'/':(4) 2000 | 3000 | 400m | e00® | 800@ | 1000® | 12008 | 1400 | 1600® | 18008 | 1900
M35x0.6 | TSO4 M35 — 3000 | 400w | 600 | 800 | 10002 | 1200® | 14008 | 16008 | 180080 | 1900G!

1) #R 1 @EFEsE,

(2) ¥ 2 BETHREL AN THIRUR. BANES/NSIBEORE, 2 EN ARSI T ERs e,
3) #3857l

(4) MZEYRTEA 6256, 6440, 6M25 Fll 6M3 FURFHIRIML T AR TR, DIEASIEE. EEFHESERS
BEARIGHHAY PEMOD R, TIMERIEN. RIMTBEHEMNIEEE.

ki SeAE

FrERYBAIAET. BRI BIIAEXK. -

(REFTLAM 001 TR EISRE., ) (REFATLLFR.02 mm HOIG ISR, ) TSO4 - 440 - 250
By | KEv (B | KEv (B | KB (# KE“L” < R » oz
KB | e | ) | 3 WA g | R O] REL ’ | |
756 N 1) * e BORB KERB

B 5756 .090 — .250 | .251 — .375 | .376 — .750 —

# 220 %l by | 200-630 | 632-950 | 952-19.00
640 | ‘0% 7 280 | 281 7 450 ) 451 750 v | 200-7.50 | 7.52-11.00 | 11.02-19.00 LRBINRRETR], TEMRATRE AL
632 | .120 — .350 | .351 — .540 | .541 — .750 Fvh. BXREEER, B2 27 TTHE

M35 3.00-8.80 8.82-12.80 12.82-19.00 ﬁ;m"c
55-9 PennEngineering « www.pemnet.com



AR B EHF

FH4™ /FHP™IZSLiBET

= SKAZLEEITHEIAR.0407/1mm BIAREENR .
= FHP R EFHENmEMYE, EEESET. SRRSO,
» BERTEEAST HRB 92/HB 202 BIAREEINIR.

#HE PEM“Dimple”
L =l */]_T.,

FHP - 632 -

L]

BSHIME 1B | KERD

BB ‘
FH4 - 632 - ;

\\\\\\\{\\\\\\\\\\\\\\\“

e
> |
]
—
——t
Sa——
—F—=<
___A—-'iﬂ’.__r
é,ﬂ

—

Sa—
—

S —
<
S—]

; B ETTREA B,
%ﬂgg{xg Q?D%EGEE_IEEKEFETH
FrERTBAIRET,
KERB+.015 (KERBATARSZ—ET) BRI | mh = o
8 | 250 | 312 | 375 | 500 | 625 | 750 | 875 | 100 | 125 | 150 | B | +003 | "o tois| fH | jhiE
-.000 (2)
kﬁ;ﬁ?}? FH4 | FHP | 440 | 4 5 6 8 10 12 14 16 | — | — |.040-005| 111 | .31 | 176 | .085 | .219
% '(},36232% FH4 | FHP | 632 | 4 5 6 8 10 12 14 16 20 24 |.040-095| 137 | .157 | 206 | .090 | .250
t}g‘_‘ﬁ FHa | FHP | 832 | 4 5 6 8 10 12 14 16 20 24 |.040-095| .163 | .183 | .237 | .090 | .281
(#198.'322) FHa | FHP | 032 | — 5 6 8 10 12 14 16 | 20 | 24 |.040-095| .189 | 209 | .256 | .100 | .281
(_%72.22(% FH4 | — | o420 | — | — 6 8 10 12 14 16 20 24 |.062-117| 249 | 269 | 337 | 135 | 312
BRI BRI REXK.
w7, :
IRBHIE = L2 > > N wHE | = fikE| H BX | R
: 31" +0.4 Bl b - :
« FIE BS preees KERKB (KERTBLAZR L) ) 5?; X7, | *0.4 | H | s
. (2)
% M3x0.5 | FH4 | FHP | M3 6 8 10 12 15 18 20 x| — | — | 1-24 3 33 | 46 | 21 | 56
N
M4x0.7 | FH4 | FHP | M4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 | 1-2.4 4 47 | 59 | 24 | 72
M5x0.8 | FH4 | FHP | M5 | — 8 10 12 15 18 20 25 30 35 | 1-24 5 53 | 65 | 27 | 72
Méx1 | FHa | — | M6 | — | — | 10 12 15 18 20 25 30 35 | 16-3 6 68 | 82 3 7.9

(1) MTLEERER CANRET, HaErTEaMHE.
(2) ATFRRSHMGIGIRAUE S IRRARTAKT 2 NFE, 38/5H REAMEERBENET S RART,
(3) BXEAEEURERMBNERSHIEENESER, 55 PEM BARERTOEENEIEE,

LRENZZEE, FERIRIEEESAHTE/ VO,
BXRFRERS, F2R% 27 ARSI,

S55-10  PennEngineering * www.pemnet.com



AR B EHF

SGPC™REHRINRE]T

* fEEIX.0247/0.6mm AU EZARAER.

* AILARBRLEARE AR .

» AEQEERNBIRARMERE, MAUSHSER. @
» AEREAMEINERRIAS EEIRF ) E 3.

» BERENIFLOEN AR,

& PEM“Dimple” R,
T &= ’-57 L
: SHHREAN

S5GPC - 632 - 8

H R

BSTR 2EURIs KERD

—= 3 =

TSI E
FrBRTBAIIRET.
ﬂ% < “yn £ e, S
KERB 1 +.015 KERKBAIT22Z2—%ET) ey, | BEIRFL =K
REE | B9 Ry | ' || T (mea
= <
sy | Al | B wmme | RT B |G| Bt e
P 312 | 375 | .500 | .625 | .750 | .875 | 1.00 | 1.25 | 1.50 -000 | -.000 )
1086-56
s SGPC 256 5 6 8 | 10 | 12 | — | — | — | — | 024-.047 | 185 182 189 | .093 | .020 | .130
el 11240
& K SGPC 440 5 6 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | — | .024-.047 | a7 205 228 | 101 | 024 | .160
'(f“ffﬁ SGPC 632 5 6 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .024-.047 | .19 229 256 | .100 | .024 | .180
aay | sepc 832 5 6 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .024-.047 | 223 259 279 | 109 | 024 | 200
(#1039 | serc 032 5 6 8 | 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .024-.047 | 249 280 | 307 | 109 | .024 | .210
('5’2'225’) SGPC 0420 | — | s 8 10 | 12 | 14 | 16 | 20 | 24 | .024-.047 | .309 343 366 | 131 | .028 | .250
FrBRIBAIIREK,
BS S
oen, | e B
EE Yo~y A T T I BRI | BZRIRA H T |
ppcol -l KIERE" 1 s0.aKERBUEIDSRM BHEED) | RY | B |oms| B | s01 | o
+0.08 +0.13 (€]
FHEN )
B| M25x SGPC M25 | 8 | 10 | 122 | 15| 18| —| —| —1| — | o06-12 4 4.95 5 | 24| o5 | 39
%1 o045 : 6-1. ' - : :
N
M3x0.5 | SGPC M3 8 [ 10 | 12| 15| 18] 2|2 —|—1| os12 45 5.45 6 | 25 | o6 | 43
M4x0.7 | SGPC M4 8 | 10 | 12| 15| 18] 20| 25 | 30 | — | o06-12 55 6.3 7 | 27| o6 | a9
M5x0.8 | SGPC M5 8 | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | o06-12 6.5 7.45 8 | 28 | 06 | 55
M6 x 1 SGPC M6 | — | 10 | 12 | 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 35 | o06-12 7.5 8.3 9 3 | 07 | 62

(1) HEREEHEES ISR, RERIREIAESISAHAR. XERENATRBIEEER, Ao miEenuttas.
(2) BXIEEK, BESREEIE. BRREASIF (techsupport@pemnet.com) TREMBERE,

(3) FTFRMRSHIIMBLIE S BRARTAAT 2 NFiE, 3B/5H REAMEREREENET S BART,

(4) BXEZAEEUREHMGENEShSHNEESNESER, BER PEM BARPLAEINGIEE,

S5-11 PennEngineering * www.pemnet.com



AR B EHF

TP4A™SZSL 55T

v KA LREETEEIL.040”/1mm BIAREERIR L.
EHRIZHEN. SUmEAERIRISTRIA.
BT B E S FLENL

v IEFRTFEEAST HRB 92/HB 202 HIAREEINIR,

&EE PEM“Dimple” BtT,

-t L e —
SHREIN {:5? !
TP4 - 125 - 8
— |
l o | R —1—4-'0 B -
BEME SERRR KENRB I $

B EATRESER AR,

BR8N,

) : KERB 015 (KEKBATASZ—ET) RERAR s "
T D H = =L
iﬁi]Efé me ﬁ%%:!ﬁfé =MEE b) e s BxE | BMAB
P£.002 53 375 .500 625 750 1.00 +003-.00 | * = (1) i
B 0
| T TP4 125 6 8 10 12 — .040 144 .090 .205 .090 .250
.187 TP4 187 6 8 10 12 16 .040 .205 132 270 .090 .280
.250 TP4 250 — 8 10 12 16 .040 272 177 335 .090 310
FrBRTBiSAZXK,
= 3
Bf Bf . S o BHEAR D H BB
WIER | gg | WEOEE KERB 04 (KERBIUSKREN) BIVEE | o | 4 . gxm | BB
P+0.05 lye 2] 008 +0.15 +0.4 1) i
B 3 TP4 3MM 8 10 12 16 — 1 3.5 2.05 5.2 2.29 6.4
P
S 4 TP4 4MM 8 10 12 16 — 1 45 2.82 6.12 2.29 7.1
5 TP4 5MM — 10 12 16 20 1 5.5 3.53 7.19 2.29 7.6
6 TP4 6MM — — 12 16 20 1 6.5 4.24 8.13 2.29 7.9

(1) EERRHETERAESBETRAE.
(2) BXREAEEUNRERMBINEZASHEBNESER, FEH PEM BATR T OEEINSGIEE.

LEENRREG, FHENRAEESABE VD,
BXRHMEER, F2H5E 27 WAV EESI.

SS-12  PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

PFCA™FhEERIZEE]

v (VETEEBRERFS UL 1950 4HEXNEK, 79 EC USRI T EIEBE TR,
» ERTARZHNANSMZETIRE.
» EFRTEEAST HRB 88/HB 183 FIREEINIR.

TFERT
(4nE)

LEBRIM AR

SH-miS N
AL D

PFC4- 832 - 50

P

7= N N
BSTIMEL  smer 1B
(e —
BB REERRTT T
“‘““. NE=—Y w3
k= e
e iRt B
o S HIPRL e
- PEHRIDAE. = l
BINEXErERERARE. $2ET>RIRAY PEM “Dimple”FHR.
FrBRTBAIIRET.
A =2
BT
o |BOR | BeK | @ | BME | g c E G P 1 T2 | fEE | o
v | BS B | BRB | W) ®| B | .o | BAE | £.010 | .06 | tos | BAE | twEE | g | BORBIE
Xi{& - 000
11240 40 250 1000
o, PFC4 440 .060 .060 265 264 344 370 540 #1 25
( 62 375 125
40 250 1000
] -(}#36232% PFCA 632 62 060 060 281 280 375 375 125 380 540 ) 28
" 84 500 250
50 312 1000
'&%‘_‘ﬁ PFC4 832 72 .060 .060 312 311 406 437 125 480 705 #2 31
9 562 250
50 312 1000
.190-32
(Hi0ag PFC4 032 72 .060 .060 344 343 437 437 125 490 705 #2 34
94 562 250
FAEBRTEAHIRE=RK.
A .
WS x| o | BOR | Bek | B | gew | ZEL ) C E G P n | T | R | BAiNE
oF3E = B ERE h;g Eg’a B 52; BAE | 025 | +o04 | toes | BAE | tFHRE 1= (1
40 6.4 0
M3x0.5 PFC4 M3 1.53 1.53 6.73 6.71 8.74 9.4 13.72 #1 635
~ 62 95 32
Z 50 7.9 0
M4 x0.7 PFC4 M4 72 1.53 1.53 7.92 7.9 10.31 111 32 1219 | 1791 # 7.87
9 143 6.4
50 7.9 0
M5 x 0.8 PFC4 M5 72 1.53 1.53 8.74 8.72 111 111 32 1245 | 1791 # 8.63
94 14.3 6.4

(1) BXREAEEUNRERMBINEZASHNEBNESER, BEH PEM BATRTOEEINGIEE.

LEENERENGR, FENRAEE ATV,
BXRHMEER, F5H5E 27 WAYEEE.

S5-13 PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

SFP™ Spotfast” Z[E4

' RFPKAEERN S BED.

» BEERENmERME,

» AT LARVEERAN LR O .

' STIRFERRE, SERBRASNIFIRALZLE.,
v IERTFEEAST HRB 88/HB 183 HiR#A,

SHHmEIAN
SpotFast” S A FERANFSLE? SFP' » 3 = 10
EHOS, TWRESE SpotFast & l l i
EehEsE.

BEMME Wik  EEAB
A

&E PEM“Dimple” tR.

= ! 11 /E !

REEF

BN EAIRESEAR.

EtR1 EtR2
= c1 c2 E L .
#BR | BER EE BEI a2 0 = = = = S=vFLibiE
< B +0.08mm/ +0.08mm/ | BRMEE() +0.08 mm / BXE BXE BXE BXE
+.003” +.003"-.000" +.003"-.000"

mm in. mm in. mm in. mm in. mm in. mm in. mm in. mm in. mm in.

SFP-3 1.0 1 .039 3 .118 1 .039 2.5 .098 2.98 117 2.48 .097 3.76 .148 1.9 .075 2.54 odl,
SFP-3 1.2 1.2 .047 3 .118 1.2 .047 2.5 .098 2.98 117 2.48 .097 3.76 .148 231 .091 2.54 1
SFP-3 1.6 1.6 .063 3 .118 1.6 .063 2.5 .098 2.98 117 2.48 .097 3.76 .148 3.12 123 2.54 1
SFP-5 1.0 1 .039 5 .197 1 .039 4.5 177 4.98 .196 4.47 .176 5.56 219 1.9 .075 3.6 .14
SFP-5 1.2 1.2 .047 5 197 1.2 .047 4.5 177 4.98 .196 4.47 176 5.56 .219 231 .091 3.6 .14
SFP-5 1.6 1.6 .063 5 .197 1.6 .063 4.5 177 4.98 .196 4.47 .176 5.56 219 3.12 123 3.6 .14

(1) REMRELASNRIME R R N A,
(2) BXREAEEUNRERMCBNEZASHNEBNESER, FER PEM BATRTOLAEINSGIEES.,

LEBINERENR, FHNRAIEEMAET VD,
BXRFAERS, F2R% 27 ARSI,

SS-14  PennEngineering * www.pemnet.col



AR A E

HHEERELERE

1247 EEE FELE BFRAEE (1)
A
MR | pap | o Asme “ 1)
9, %, | BristRfEUN) 38 | iR i 92/ | HRB | g5 TS htE
T AL | ASME | 4% /ASMEB1.2M | BEfL | #ikE400% | 300RFIR | A?:fém BETEA | ;5 5357 183 gg e gl
= | 28/asm [, 000 | EREM aHeHER | BR | FUFRERR @ |5 B |y =
£ |2A/ASME 86 | {LH/aMist % HE | BE
B1.13m | Bl-13M (MR | 74 % 5| B | g
6H , 6g 4H5H) % 5
L]
sp . . Ly = &
SMPP . . . . L= )
A4 . . (EIREEE) | - (HkM4) . . —hg 2
LA4 o o (EXEEE) | o (E4) - (EEEE) . (M%) . —fg =
F4 . . . —fg =2
S04 . . . . (2) —A% 2
BSO4 . . . . (2) —fE 2
TSO4 . . @ —fe 2
FH4 . . —R 2
FHP . ir=4 =
SGPC . . . = S
P4 TR . . . —h 2
PFC4
(8% .
#) . .
(42 _ =
£1) fi% =
(G .
%)
SFP TR . . . = =
FHRSRELENDG % MD

(1) HRB- JBEREEB"FRR. HB- TECEE.
(2) BERHERTREREENERE HSLA INPRNRE. B2RF ML ERCUF R TR

BXRATARENERA 400 K5I ZEHAIFEEIRN

NRREINEEEHEETE, ERMEEV/Ia TEZERIR. SASNIRTS, B 300 RIIAHNEIRNZEH AT SIZEER
. ERHTXNER, BAHRMT 400 RFUEREWSE (A4, LA4, F4, SO4, BSO4, TSO4, FH4, TP4 Fl Prca EEME), RE 400 KFIERE
47E 300 RYAE IR EHILEFNERMEERT, (BREaL&imrm:

» BEETHUBRE RN,

RS EEERME E E S,

» 2FEE 300°F (149°C) LAERISIES

STEEAEER, BBAR techsupport@pemnet.com SREELHIESE,

S5-15 PennEngineering * www.pemnet.com



AENR AR ENF

P

7
SP™ MRFG

HAEGER SRS PEMSERTER SIS TERT(n) N
B . TE G | bE (hE - &
THIR LETHR ) %) A £.002 | P+.000-001 | R ERKA(E Ry +.005
440 H-183-4M3L H-108-0020L 8012821 975200048 255 064 010 "005
B 632 H-183-6M3.5L H-108-0020L 8012822 975200048 286 064 010 .005
# 832 H-183-8MA4L H-108-0020L 8012823 975200048 317 082 010 .005 Ri R
024/032 H-183-10M5L H-108-0020L 8012824 975200048 348 082 010 1005 Vb
0420 H-183-04M6L H-108-0020L 8012825 8003076 443 163 010 1005 N
0518 — — 8015359 8003076 505 230 010 .005
0616/0624 — — 8015863 8003076 570 263 010 .005 4
— — P
HAEGER BHRS PEMSERTER SRS THERT (mm)
o " |~
BN TEHIR Lapra -FE) (B J:fi)(m:i A %0.05 P-0.03 R RAE R1+0.13 4
M2 H-183-4M3L H-108-0020L 8012821 975200048 6.48 1.63 0.25 0.13 == A =
M2.5-0 H-183-4M3L H-108-0020L 8019477 975200048 6.48 1.42 0.25 0.13
- M2.5-1,-2 H-183-4M3L H-108-0020L 8012821 975200048 6.48 1.63 0.25 0.13
b M3 H-183-4M3L H-108-0020L 8012821 975200048 6.48 1.63 0.25 0.13
S M3.5 H-183-6M3.5L H-108-0020L 8012822 975200048 7.26 1.63 0.25 0.13
M4 H-183-8MA4L H-108-0020L 8012823 975200048 8.05 2.08 0.25 0.13 @/_\
M5 H-183-10M5L H-108-0020L 8012824 975200048 8.84 2.08 0.25 0.13
M6 H-183-04M6L H-108-0020L 8012825 8003076 11.25 2.14 0.25 0.13 NN
M8 — — 8015360 8003076 12.83 5.41 0.25 0.13 HE (hEL)
M10 — — 8015886 8003076 17.58 7.47 0.25 0.13 C
SMPP™ 1R \
HAEGER B RS PEMSERTER SRS TR (in.) TR (RGEE)
IRAE 3
B TaBIR La3TH TR (REEE) J:*i)('* & A £.002 | P+.000-.001 R BXE R1+.005
] 256 10-00278 H-108-0020L 8020023 975200048 223 "060 1010 1005
440 10-00279 H-108-0020L 8021386 975200048 233 .060 010 .005
632 10-00280 H-108-0020L 8020024 975200048 255 1060 010 005
HAEGER B{t5wS PEMSERTER SRS THERT (mm)
G_ -y
z| | tmra | mmzAa | meem | PAPE | i | ron | rmkm | mees
s
S M2.5 10-00292 H-108-0020L 8020025 975200048 5.66 1.27 0.25 0.13
M3 10-00293 H-108-0020L 8021474 975200048 5.9 1.27 0.25 0.13
M3.5 10-00294 H-108-0020L 8020026 975200048 6.48 1.27 0.25 0.13

(1) JERERENR, BNUERNERLEPLITME, NAEREFNTETE, WIRSSEHZRRRER,, T,
FR REEFUNTER., RRIR. REDUNMRMEE, EEREERNE SN EE S,

A4™ /LAG™EE T

1. ELREERR DM R TR, B TEEERZ £ RN T, -
2. BREHMNREEERL S, ABISREI, CPIE) BIEEEER L7, — 05137
3. (RS ETEFT, MEINEBMERED, ERiE IR, £ (WEX) £002" / £005 mm

Y
2y & NI ||111|.1Lu_llll'l‘hl\
THETH - Zm T?
B HAEGER" SRS PEMSERTER"BHHRS inFLA MAZTHIFLR B 7 257/8 mm
L& (hE | THE (G| LHIE =/ME
B TR (5 N N +.001” | £0.03mm |  +.005” +0.13mm B
) k) EE) EL)
440/Mi3_| H-131.4/M3L | H-108-0020L | 8013889 | 975200048 | 054" | L.37mm 258" 5.55mm 2 |
H-131- p "
632 oMasL | H-108-0020L | 8013890 | 975200048 | 054" | 1.37mm 258 6.55mm ()
832/Mi4 | H-131-8/M4L | H-108-0020L | 8013891 | 975200048 | 054" | L.37mm 258" 6.55mm % %
032/M5 1*(')/1,3; H-108-0020L | 8013892 | 975200048 | .071” | 1.8mm 241" 6.12mm 5 -
0420/M6 ol-zlf/lra:(lsl H-108-0020L | 8021392 | 975200048 | .092” | 2.34mm 220" 5.59mm +.002"/4005 mm
+.005"/+013 mm XFofE, B
E —  BIEESsA.
+.004" / +01 mm
-.000"

55-16  PennEngineering * www.pemnet.com



e
FA™IREG

1. ERFER EMFENR IR 2%, B TENEBRIZSRINT.

2. MEF7R, BREHHRRARRF (REH).
3. (RIF L TEFT, MEINEBRIFESD, B AMALRRT. SRR ERMIS BT EiRE XEH S EARREE,

FEMAGHBERI, RESRHES, RSN HALRAEHAER .

AR B EHF

TZETH
HAEGER B S PEMSERTER BHHHS THERT N
B3 TGS | 8 GhE | TE R | L (hE L A o
EE) L) EE) sL) To0or | +0.05mm | +.005” | *0.13mm (L)
256/M2/M2.5 | H-108-0018L | H-108.0018L | 8006193 575200048 060" T.52mm 050" T.27mm
440/M3 H-108-0018L | H-108-0018L | 975200040 | 975200048 077" 1.96mm 10507 1.27mm N 3§
632 H-108-0018L | H-108-0018L | 975200041 | 975200048 092" 2.34mm 050" 1.27mm ; t
832/M4 H-108-0018L | H-108-0018L | 975200042 | 975200048 1247 3.15mm 050" 1.27mm I
032/M5 H-108-0018L | H-108-0018L | 975200043 | 975200048 139 3.53mm 050 127mm T (B b
0420/M6 H-108-0018L | H-108-0018L | 975200044 | 975200048 186" Z.72mm 1007 2.54mm EE)
N7
== A ==t
S04™ /BSO4™HRFE

1. ERER EMFEN R T RER LS. B2 TENEERIZ M RINT.
2. BIZERASFISERMN%RIL (PER), AEREAGEE, WEFR.

3. (R EE (LRPEL) FITE (REEE) 1T, REEMTENFESD, BIEELEBERAR i G
R SR T, )
) f
]
SETE |
HAEGER"B{tRE PEMSERTER B HRS “IER/IME / THE (RLEE)
B Es 3 y |
T | PLOE | e e | J
440/M2/M2.5/M3 | H-109-4/M3L | H-108-0020L | 970200487300 | 975200048
632/6440/3.5M3/M3. | ., 1 o os. —
: H-109-6/M3.5L | H-108-0020L | 970200012300 | 975200048 SR, T L ¢

832/8632/032/M4/M5 | H-109-8-10/M5L | H-108-0020L | 970200013300 | 975200048 7 BRNES 8 T +.004"/01mm
0420/M6 H-109-04/M6L | H-108-0020L | 970200393300 | 975200048 +007"/018mm

S5-17 PennEngineering * www.pemnet.com




AR B EHF

T
. FreEZehhEEEFREEE
TSO4™HEFF F.0327/0.81 mm HOERHA
1. ELER EFER R AIREETFL. B TENEERIZ N TRINT.
2. BRI ERAIREFL (PEm), AEEARLEETL, B, T >
3. (RIS & (RRMEL) FTE (RGEE) 1T, ARBIFEENSES, S8 b |
SEFRANRP EREFF. AEER T 025" 0327/0.63 & 0.81mm HIHRIFE — 120™ éi(’% i
BRI EREEE, #813.0327/0.81mm BRI A EERIFARGEE, (— B — __J
_ ——
L EIME THE (RAEE)
K’
= c* - KT ERSE
9™
+.001” ZE +.004” / +0.03mm E
+0.1mm
ZRTE
HAEGER"BRS PEMSERTER B (RS
: BEEERYT (in.) ERTFEE REEERYT (in.) ERTFEE
| | emrmm < orwmn | Covge | TR E | ERTEE <orwEn | S orEdn | e GRS
R B TiE (G4EE) RAEE B T8 (G5EE) BEE
256/440 (1) (1) H-109-4/M3L H-108-0020L 1187 -.194 8003291 970200487300 975200048
6256/6440/632 (1) (1) H-109-6/M3.5L | H-108-0020L .250-.257 8003292 970200012300 975200048
HAEGER RS PEMSERTER B RS
BEERY (mm) ERTFEE > FEEERS (mm) ERFEE
z BORE | ZmFEE <081 mmigiRH | 0.51 kel L8 (R | BRTIBE <051 mmitiRH oot | L orEsy
S B T (RAEE) B Tis (REEE) BAEE
M2.5/M3 (1) (1) H-109-4/M3L H-108-0020L 4.75-493 8003291 970200487300 975200048
6M25/6M3/M35 (1) (1) H-109-6/M3.5L | H-108-0020L 6.35-6.53 8003292 970200012300 975200048

(1) AFHANETFRENETF Haeger TEEIZSEZ B HIRMN.

55-18  PennEngineering » www.pemnet.com



AR B EHF

TR

T4 - FHA™/ FHP™ A IR it e

1. EREMR A AN RO %L, B2 TENEERIZ R TRINT.

2. BHEREATEIRAZRIRAL (EmE), AEENREESL.

3. (RIFEAR (REFEMESL) FITHE (REEE) 4T, AABHEINSTES, BHERSERRA
R SHRES .

X3TF FH4/FHP 184E, BEMEAHE OISR BESTHIERIIRE. (IRRSNERIRIIE
TERSENER, NMREEFINZLE. SXEFIIRMEETE, §21H5% 101,

FETRREEEDTLAM PEM EEFHERTE, BATLUERSENTEMATINT. ATEKMESS, B8
TEEEZE/DJ9 HRC 55 / HB 547, EAITEINE 5000 X%, ME IR PR LAFREEEERIFENE

WL

i

SEEM. c |
B _‘ 45°HRAR
R‘ﬁ o
L+125"/3.18 % /
mm EIME
xFU, #I
$10:| i
ZHETH
HAEGER E}RS PEMSERTER"S{#5HS TR (in.)
LEvdye ] B c [3 R1 R2
. N A
-F*g (EEE) J:fﬁ (;*E*) -F*g (EEE) J:fﬁ (;*E*) +.003 -.000 +.002 +.002 +.001 ﬁ*{s EEE*{E
B 440 H-181-4L H-108-0020L 8001645 975200048 113 144 174 101 003 .005
® 632 H-181-6L H-108-0020L 8001644 975200048 .140 170 200 010 .003 .005
832 H-181-8L H-108-0020L 8001643 975200048 1166 1202 236 010 .003 .005
032 H-181-10L H-108-0020L 8001642 975200048 191 235 275 010 .003 .005
0420 H-181-04L H-108-0020L 8002535 975200048 252 324 360 020 .003 .005
HAEGER“ SRS PEMSERTER BHHHS THERYT (mm)
1REREs A B c 3 R1 R2
-F*g (EE&) J:*g ()*E%) -F*g (EEE) J:*g ()*E*) +0.08 +0.05 +0.05 +0.025 Esi*{E ESQ*E
# M3 H-181-M3L H-108-0020L 8001678 975200048 3.05 3.81 457 0.25 0.08 0.13
N
M4 H-181-M4L H-108-0020L 8001677 975200048 4.04 4.95 5.82 0.25 0.08 0.13
M5 H-181-M5L H-108-0020L 8001676 975200048 5.08 6.15 7.16 0.25 0.08 0.13
M6 H-181-M6L H-108-0020L 8002536 975200048 6.05 7.87 8.79 0.51 0.08 0.13

S5-19 PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

2=

SGPC™IEET

1. LR LN R T RIS,

2. NERR, BEBREMHBALEFL (vEM).

3. (R EE (REMEL) AT™E (RGEE) 1T, ABENRED, BERE SRR,

TETH
HERT (in) LiES RS THER (in.) TESHHRSY
mﬂﬁﬁg A B PEMSERTER® C P PEMSERTER®
+.004 —.000 | +.000 —001 +.001 +.000 —.002
o s 209 019 8015111 087 014 8016983
ﬁ 440 248 022 8015112 113 014 8016984
632 276 022 8015113 139 014 8016985
832 299 022 8015114 165 014 8016986
032 327 022 8015115 191 014 8016987
0420 386 026 8015116 251 014 8016988
LHERT (mm) LiES RS THERY (mm) TESHHRSY
ﬂiﬁﬁﬁﬁ A B ® C P ®
+0.1 -0.025 PEMSERTER +0.025 -0.05 PEMSERTER
=_Mvzs 55 0.47 8015117 2.53 0.35 8016989
« M3 6.5 0.57 8015118 3.03 0.35 8016990
M4 75 0.57 8015119 4.03 0.35 8016991
M5 8.5 0.57 8015120 5.03 0.35 8016992
M6 95 0.67 8015121 6.03 0.35 8016993

(1) AR ATSRECAT Haeger EHILIEREHURMN.
IR BRLERZIHER, Kdlthh

& (hEX)

E 2. e T 3
A > =
r | _~| # Q.’lqos f f
| - Sth) 3% 375
R (5) B % | = ST HATE
i @ | @ :
A (L) S\ D
N @@
R .

TR (RAEE)

S55-20 PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

Ered

TPA™EHET

1. LR EMFHENR %5, B2 TRNEERIZ 2 RINT.

2. WIERfR, BiEEREETRA (OPFLE) EROREEFLFHENRAEE

3. {RIE LS (LEEESL) FIT™E (REEE) 4T, REMEIFRED, BHEETLEBHmA R SHRETTE,

ZETH
ETERK WHEEE (in) THER T (in.) HAEGER B{RS PEMSERTER B4 RS
(2] ) A +.002 C +.002 THE (ThEE) LR (FhESL) TR (ThEE) L8 (L)
.040 - .060 .160 H-106-125L-C H-108-0020L 8003284 975200048
B B .060LA £ (1) 130 H-106-125L H-108-0020L 8003278 975200048
S .040 - .065 220 H-106-187L-C H-108-0020L 8003285 975200048
=z L0654 £ (1) 192 H-106-187L H-108-0020L 8003279 975200048
.040 - .075 1285 H-106-250L-C H-108-0020L 8003286 975200048
Bl .075LA £ (1) 255 H-106-250L H-108-0020L 8003280 975200048
WETEEK | WRRMEE (B THERT (mm) HAEGER B RS PEMSERTER" B4 RS
) ) A 0.05 C +0.05 & (RGEE) LR (L) THE (ThEE) LR (RE)
. 1-1.7 3.88 a1 H-106-3MML-C H-108-0020L 8008096 975200048
w7 (1) ' H-106-3MML H-108-0020L 8008095 975200048
® v 1-1.7 4.88 a1 H-106-4MML-C H-108-0020L 8003287 975200048
kS #Bid1.7 (1) ’ H-106-4MML H-108-0020L 8003281 975200048
M 1-1.8 5.89 R H-106-5MML-C H-108-0020L 8003288 975200048
€ B (1) 513 H-106-5MML H-108-0020L 8003282 975200048
M 1-1.9 6.89 o H-106-6MML-C H-108-0020L 8003289 975200048
g i1 (1) 6. H-106-6MML H-108-0020L 8003283 975200048
60°t% =
i (1) TRBESREE.
A
C — e O |em—
| ]
t 1
X v/
L+.125"/3.18 I L+.125"/3.18 / | N
mm /)ME ' / mm BME / ! XFU, #I
| / % | / HLR T (56
FE)
] I

1
ERAEFEIARLEERT AR T ot ARG EERT AR T
&, =

PFC4™ FhEmEHRIRE]

1 ERER DA RN RIAIZESL, B0 TENETERIZ R RN,
2. BEEMMANREEESLS, AEGEEA (PFE) BEREHEEREARRE 7.
3. (RIFEIE (REESk) TR (REEE) T, RRBEIFESD, EEEMEREDEMETER.

PBLYETR +.080"/+2 mm

N ZETEO

S i GhE YR PEMSERTER"E{HRS TR (in.)
IBARTTRA = %) _ T (GHEE) | B (L) A +.002 C +.002
- p — #® 440 975200027 975200060 345 .358
® 632 975201243 975200061 .345 .390
| 832 975200029 975200062 435 421
1 g 032 975201244 975200063 435 452
& I 1 % ——————
1 i PEMSERTER"2 5 J (mm
7 2 - B = S#ﬁ\s _ +w§m ( )+
B (FHEE) HiE (hESL) A *0.05 C +0.05
FE) « M3 975200027 975200060 8.76 9.09
A -— M4 975200029 975200062 11.05 10.69
L M5 975201244 975200063 11.05 11.48

(1) RESAT MRS,
(2) P ATSREET Haeger EHILIEREHIRIN.

C

55-21 PennEngineering * www.pemnet.com



AR B EHF

TR
SFP™RENF
1. £ ETER EPFENR IR, BB TENEER RN XRINT. 7 ’_"'“‘\(Z’_ /\>
2. FHRVNEZIRFLATIR 2 ERGEE £, FHISIR 1 R9ZSRFLSIR 2 BIREALXIST. WA &
B, SRR ERRSTREL, -
3. (RIFLETE (SZRMESLFREEE) 47, HEINFFESN, BRIEEH-SIR 1 TRERFTF. %)
TR ERFPELRRAORNR, JOIRERIENR, 1556 SpotfFast” REMRAREIR O R 17
1o, RERIR 2 UERE £, RERRSTE. LI
TxRIH
R HAEGER SRS PEMSERTER"BHRS . T (REEE)
T8 (BhEE) Hi& (hES) & (REEE) H8E (hES)
SFP-3/SFP-5 H-108-0019L H-108-0019L 975200046 975200048 J‘/~>\‘/
RETEER

* IIRERENR, BIUER PEMSERTER HEH RS PeEM BIIREES. ESERIBEEHRERIIRGL:
* EELEEA M B EUAE S e IR TR,

Tooling =

Auto Tooling Wizard
Manual Tooling Wizard

1&518) haeger.com LA T fREEIF0IFRN
EES

2 & BT LA HAEGER
WIZZARD FH LR

(O] S

OneTouch 4€ XYZ-R

PEMSERTER®FF141E H 3

HAEGER'FEIIR B F

PEMSERTER EHENE B R

HAEGER'BIEIIR B F

Tooling Wizard

55-22 PennEngineering « www.pemnet.com



AR B EHF

EREERE

SPMIRR}
" s HEh IR R
me | mars | PEC | mdwim | o) | RN R [ 304F4F
= ' . Ibs.) = ax
0 8000 130 17 %ﬁ? *E(f)b igﬁg
SP 256 1 30445550 9000 165 17 i ) e 5
2 10000 290 18 M2 > g s XE
0 8000 130 14 > e s T
SP 440 1 30445550 9000 165 17 YR 1 20 75 T
2 10000 290 18 ' 2 445 1290 2.03
0 8500 140 18 > e s T
sp 632 1 3047554 9500 170 24 - M3 T 0 22 o
2 10500 340 28 % 2 245 1290 2.03
B 0 9000 145 30 S o = i i3
# Y 832 1 30474555 10000 180 37 va T g 00 %D
2 11000 360 45 > 25 1600 =58
0 9500 180 35 0 223 800 3.95
SP | 024/032 1 30474555 10500 230 45 M5 T ] 025 =58
2 11500 400 £0 2 512 1775 6.77
sp 0420 ; 3047554 gggg ggg i?g V6 1 60 2000 17
2 60 2600 19
sp 0518 ; 3047554 ﬂ:gg ‘7‘;8 gg Vs 1 66 2100 19
2 80 4500 23
SP 0524 ; 3047555N ij:gg ‘7‘;8 gg M10 1 80 2150 38
0616/062 1 16000 600 300
SP 4 2 3045 20000 700 370
SMPP™IERF
RAIREEERE e o - Z3%h MAGREE | BFHEHNEASiS
asR | ) @ | VOEESRME | zewme | TED | man | mwn | PRSI PRgRs
- (3) ’ (4) ) T 2) (3) (in.)
fi 256 7.5 .029” 3045550 89 4500 50 10 640 .104
440 13 .029” 3044455N 89 4500 75 15 850 112
632 20 .029” 304A45E5M 89 6000 75 20 1020 .138
_— —e vi 3] | |
o | BAESEEME | WSEEENHE | mepme | S50 | omwp | mwp | DEE | BEEHUGHGNT
LEE e ] (Nem) (2) (mm) TIRB (kN) (N) (Nem) (kN) EEMNART
= (4) 2 @) (mm)
*('E M2.5 1.05 0.7 mm 30478558 89 20 200 1.35 3.05 3
M3 15 0.7 mm 30478558 89 20 300 1.85 3.63 3.5
M3.5 21 0.7 mm 30478558 89 27 300 1.9 4.25 4
AA™ /LAA™IZRG
MittREA R iR R
BT S00FRATRA RS 300V IR
=Eh EEMEND BEEERHH B =%Eh EEEEHD EEEREH
B (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) « (kN) (N) (Nem)
W 440 9000 200 85 M3 40 890 9.6
632 10000 200 85 M4 53 890 9.6
832 12000 200 85 M5 57 1100 14.1
032 13000 250 125

(1

ATNLENNHSE, NREREBETEANE B R BRI TR R AT SRR, RENEAEEREEEERNTE

SHMTREITHE REARY. RMNLESRIRHASmEEE. ENESIN AT mAotee. B(MRRE et
ANRBAD/EE .
(2) HfERTARERI TSR, AR BLMRIESSE AT B RS ASEE M.
(3) ERAIZERERSEIRESR/NHFRERT 70%FES], K SUEERHET 020, FRUMNAG, ZEHERTRERERIELIR K B TR,
ERIIBRIFEIFRDEITET 180 ksi MEREELR 12,9 1242, IZeRERIRAY, HTREEe, ITRIERAERNER. Fla1, WTFEEN 120 ksi AR
¥, EIRESFTMER 67%. XJTSREEJD o00MPa AOIRKE (1HRESSR 9.8), HIHAREFTER 74%.

(4

LR ELPESARIERE .

55-23 PennEngineering » www.pemnet.com



(E3=2565

AR A E

FA™IRE}
N AR BRI | oy e MR
et | s | Mo | BGRR[0 ms i BSOS | BE | SRR | soompirem
(] (2] (,bs"; @[ (in.lbs.) TED i bl 3 3 (kN) (Nem) 75D #EH
(Ibs.) (Ibs.) @ (kN) (N)
256 ; 130 1.50 7200 270 M2 ; 0.57 0.16 32 1200
1 1
o) 440 2 165 2.50 7200 270 B M2.5 2 0.68 0.23 32 1200
H( 632 L 190 3 S L
3 .50 7200 290 M3 3 0.85 0.36 32 1200
832 ; 230 5.25 9000 450 M4 ; 1 0.58 40 2000
032 % 280 7.50 9000 450 M5 ; 1.3 0.88 40 2000
3 3
0420 4 1035 36 14000 1000 M6 4 4.5 3.7 65 4500
5 5
S04™ /BSO4A™HE4E
AR N ML HFAA R
o !
BAICRERE 050"300FKFUREEH | smerpE 1.3 mm 300F5UFEN
IBRES | MRETITIRE P 1Bt e - i | o
(nbs) | 2@ | s | HOP tomy | BN | gin | B g,
(Ibs.) (Ibs.) : (Ibs.) ® - (kN) (N) o (N) ®
- lbs.) © %
;Ti 230 275 5500 336 E 500 3 M3 0.55 245 1493 2.36 2650
6420 275 9500 617 30 680 3.5M3 0.55 423 2877 3.06 3025
632 375 9500 647 30 680 M3.5 0.91 42.3 2877 3.06 3025
8632 8.75 10500 900 71 1392 M4 2 46.7 4003 8.89 6458
232 18 10500 900 71 1517 M5 3.6 46.7 4003 8.89 6226
032 32 10500 900 71 1368
TSO4™HEFE
MittRAA R
.025”/0.64 mm 3002251 A< §5E4M
B CRY £ 7] ey il tya
(in. .
(Ibs.) (kN) (Ibs.) (N) Ibs.) (Nem)
.165” /4.2 mm 5700 25.4 125 555 13 1.5
.212” /5.39 mm 6800 30.3 160 710 22 2.5
FHA™4ZET
MistiRH R MistiRHE
s | BESRE | s 060 TR gt | BEES | sunm 15 mmFHEN
Bl sy | R T | e | mmh | fmms s (nem) © | EHRE Ty | o | | | mn
_ (Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) oy (kN) (N) (N+m) (N)
ﬁ 440 11 87 9000 450 16 800 S M3 1.3 87 40 2220 1.8 3500
632 22 87 9500 540 27 1350 M4 3.8 86 50 3210 6.5 8000
832 35 86 11200 780 58 1800 M5 6 86 53 3560 10.7 10000
032 51 86 12000 800 95 2250 M6 11 86 100 4200 15.9 14900
0420 117 86 23000 1600 156 3900

(1) {3EFB 60ksi SRETANERIGHRISEUR BRI, AT IRAAIBE.

(2) FRBOHAERESTE 70% AR R EAOTRINETS, BEFRET 2. NRESTHERSIXEEREIIR kB/VF.2, NIRRT Esias

Sk ABRTAEES BB

(3) EELETUEHAIRI A RETS ERSCSEUA T AT IR TROREANSEE, ARLER T, SIESHIVERTH, MAREINRRES. WEENEE, &

BREFRA MR A TA2AE,
(4) T LEARER ERIRET, MHRETRERIFR.

(5) ERFARIZEHHAERH EHAERSE, ARE K NER T2SEH e/ N ERER 75%ME.

55-24

PennEngineering * www.pemnet.com




1EREEE

AR A E

FHP™IRET
A At AR
B Eﬁ(ggﬁ EHE 060" FREFY B ﬁgg Fatg | LSmm (BFMaems) 2mm (BFm3) RN
B . EEHRB - I2E i
(in.1bs.) @ Z%h D Ei:6 vl hitih _ [} - FEHRB —
~ in. Ibs (bs) (bs) (in.165.) (Ibs.) ,3-3 (Nem) @ 7D i oyl b vl vk vl
i 8.1 86 9000 520 106 605 N (kn) (N) (N-m) )
632 16 86 9500 670 19.5 940 M3 13 86 40 2500 16 3500
832 28 86 11200 785 375 1415 M4 29 86 50 3000 39 6000
032 34 86 12000 800 59.5 1500 M35 a4 86 53 3560 7.35 7320
SGPC™IZET
- Wit F— WitmHR
s | BEERES | i 039" 300 B R AR BOK | AESEE | REHE 1 mm 300FBIRBNEBIR
B (ntbs) | EHRE [ mmen [ ymbn | R Hthh B HIE | BHRB |z | g | A | dodA
(Ibs.) (1bs.) (in. Ibs.) (Ibs.) E (N+m) (kN) (N) (Nem) (N)
B 256 2.3 92 4000 425 5.2 415 & M2.5 0.41 92 20.1 2546 0.86 2561
m 440 5 92 5000 450 8 512 M3 0.74 92 21.8 2051 1.35 2851
632 9 92 5500 460 15.8 811 M4 1.7 92 28.5 2396 2.66 4000
832 17 92 6500 480 29.3 1133 M5 3.5 92 35.6 3200 5.96 4284
032 27 92 7300 545 42.8 1273 M6 59 92 42.3 3262 9.19 6311
0420 58 92 10000 565 76.7 1721
TPA™EHE]
MR R MR R
TR 300RFI AN i‘ﬁi]%éﬂ: 300RFUAEEN
" B#ED e 5 k-] #Eh
i (Ibs.) (Ibs.) B (kN) (N)
125 8000 350 & 3MM 35 1556
187 12000 570 4MM 45 2335
250 14000 650 5MM 54 2535
6MM 60 2891
PFCA™ FHEERIRET
MR R Mkttt R
1
B 3007 F4EN B 300F T RIEN
&N ElEEEH N B Z&h ElEEiEH N
E (Ibs.) (Ibs.) Z (kN) (N)
" 440 9100 350 M3 40.5 1557
632 10300 400 M4 48 2002
832 10800 450 M5 525 2447
032 11800 550
SFP™ Z[EHF
MR R
HRFRT | BERSD i
BED tR2HEE e
kN Ibs. N Ibs.
SFP3 10 135 3000 620 140
SFP3 12 20 4500 830 186
SFP3 16 22 5000 1500 340
SFP-5 1.0 18 2000 990 222
SFP5 12 27 5000 1158 260
SFP5 16 33 7500 3117 701

(1) MTLEERER CRRET, HaErTsEaiHE.
(2) ERFTAIZERERITESHRESE, ERE K NER T2SET R/ NIEERER 75%E.
(3) TERZENAT, R 1 5 SpotFast REWHAIRIH FiEBIIHR 2.

S5-25

PennEngineering » www.pemnet.com




IS EAR SR PRI E X E

AR A E

PF1IMW ™ FiEHEIRIRE]
AR TR T EE IS0 ORIk, AFE
EWHEREET R TR FAMERT ARSI,

(B0 PEM’ PF EUESR)

PF1IMF™IFHEEMRIZET

¥ OREFIEmRIRE] R ERHHTEmRR S, FH5
RS FE.
(&0 PEM” PF EUER)

MPP™$E5T
B0E microPEM ] Al 4= EfEIX.027/0.5mm BIREE
MR,

MSO4™ 24
BE#H1E microPEM®SEiE AT 222 FfEH)X.016”/0.4mm BIAR %
B,

(&0 PEM® MPF EHEF) (&N PEM® MPF FHEFR)
T4™ TACKPIN'XE 4 WN/WNS |ZH#4265 .
EARBEIRENIRIAT, microPEM® TackPin® EEHFHEE EERRFSIAM, R, SRBRNSHE. E @:9'
EAE IR P SCHIR I RIERS. FIEFIELLAR RIS k. : Li

(B0 PEM® MPF £HEF)

(B PEM” WN HIESE)

ATLAS B FLIBSER S
RN HIUREERY R, ST ERRO e RRYERT E%eaE
IR[E, AJESFERRKA MRS,

(B ATLAS BR)

S5-26  PennEngineering * www.pemnet.com

BXEEHEENES, 1B

Wit www.pemnet.com



AR B EHF

RERBAFR LRSS

B

EERESENREEME, LIREEHREREEK,

EFRREIRM AR TR ICIKE.

BRIl REER), UREBRDIEEREL.

BAENEEHREMER THIREL.

BRF P EE BT RIMEFZEF+.0017/.025 mm,

BTEENLZENZEI, BIREEHEIEREMEFLA.

BREE B RE T SSE T KRR SN T XML,

BT TRAEZ BN ES.

BT EEGREREFNIRET R,

B EEHLEESERAYPFUE.

BIENEBNALUGIIEBA e (WRER), HEREEHREREREEEM. SEHNLEIBESERERESTFAT,
T RESTR B R EE IR,

i

B EGER SP. SMPP, A4, LA4, F4, SO4. BSO4. TSO4, FH4, FHP., SGPC. TP4. PFC4 F[1 SFP EFILISMYHIEINE
EEHZERIAFENR .

BAELREZEHZR, EREFIEIRFEMHITEERRRE - XFR, SR> EEHINERELER EFrENSER.

BOE LR RETAE/NTFRINAIERIXE, - BRIAEERS RIS ERIRFERAZ M.

BOE LR EEEOSSEMEE SN I, FAXEXIGHIRMEE T 8ERT EEGIIMRE.

B ERE. BUSSELERRR. 12oGHMACSIRMEH. T4 aBdM{RERENTES.

BT EER T EFEIEBEERANEE Y. BELAESEERRNFS EEG BN CEFRE B,

BDEEEHFISLE—MIRsR22, NERII—NIZE, FEEGNETSERTER. FEHRSHBEFERzEiES

EELEY, FEASIREPIRIEA.

55-27 PennEngineering * www.pemnet.com



AR A E

BT PEM T RERRFEEAI™EHNREINE. MREFTEFOMITISHCHEREAL, NEERMSRER/ENS, ERRESIHEED SN
VB ZER.

EHUSERIERI ARSI RIS, MEEEEN, BRSTERM. HhEM, RNEEEMAISIRE.

o, b= EERSEBINHAE) - BB info@pemnet.com + EBIE: +1-215-766-8853 + 800-237-4736 ()
PE" BRiM: Z/R=X/RF - MBFE: europe@pemnet.com * EEiE: +353-91-751714
TAKK: i - BBFMBFE: singapore@pemnet.com * EBiE: +65-6-745-0660
v FRE ST - H4S: china@pemnet.com = EBiE: +86-21-5868-3688

B8 www.pemnet.com, XIEEEAIEY PEMNET™ERAL = BIARSISHRFE: salesgreaterchina@pemnet.com

55-28 PennEngineering * www.pemnet.com 6/29/23



